

# 新創企業之國

[新創企業之國 下载链接1](#)

著者:Dan Senor

出版者:木馬文化

出版时间:2010年05月28日

裝帧:平裝

isbn:9789866488955

以色列這個小國，

土地面積小，人口少，周圍強敵環伺，戰雲密佈，

但它卻是世界高科技新興企業最興盛的國家，

連新加坡、杜拜、南韓都要專程取經。

以色列全國人口710萬，面積2萬2千平方公里，四周強敵環伺，沒有天然資源，更無法取得區域資金。但是……

\*以色列有全球最活潑、成長最快的新興企業

\*以色列經濟成長率在60年之內達到50倍

\*在那斯達克上市的以色列新興企業，總數超過全歐洲的新興企業加總

\*在那斯達克上市的以色列新興企業，總數超過日本、韓國、中國、印度四國的加總

\*2008年，以色列每年的人均創業投資，是美國的2.5倍，是歐洲的30倍，中國的80倍，印度的350倍。

\*愛爾蘭、杜拜、新加坡都想要複製「以色列效應」

\*以色列民間R&D支出（占GDP的百分比），是印度的5倍，中國的3倍，英國和加拿大的2倍半，法國、德國、美國和新加坡的2倍，日本的1倍半。

\*僅在2008年，就有200億美元創業資金流入以色列，等於當年流入英國的資金，或當年進入德國與法國資金的總和。

\*巴菲特於2006年打破不投資外國公司的紀錄，花45億美金買了一家以色列公司

\*Google總裁表示，美國是世界企業家的首選，「但在美國之後，以色列是最佳地點。」

\*全球頂尖科技當中，有一半都買了在以色列創業的公司，或在以色列設立研發中心。

作者訪問了以色列最傑出的投資人士、創意人士、外交政策擬定者，為讀者說明以色列如何將外部不利的環境加以轉化，搭配自身特有的「無懼權威、扁平式領導」風格及政府政策，打造出一個擁有高度創意與企業家精神的社會。

本書深入分析了幾個重要因素，包含移民政策、研發計畫、兵役制度等。這些因素正是以色列今日經濟奇蹟背後的原因。以色列全國的危機，卻成為全民最佳的能力培養場，在部隊中學會了有效溝通、組成有行動力的團隊、在工作上隨時採取機動變化等技巧。

今日全球經濟局勢中，擁有創新能力者就擁有勝局。無論是國家還是個人，都必須仿效以色列，積極培養創新精神，建立活潑有能力的團隊，發展勇於任事的心態。《新興產業之國：以色列經濟奇蹟的啟示》正是最佳的指南，讓我們從這個活潑有彈性的小國家，學得新世紀生存、興旺之道。

## 本書特色

台灣與以色列國際處境相似，兩國經驗可以加以比較，師法以色列新興企業精神，再創台灣經濟奇蹟。

## 作者介紹：

丹恩，席諾 Dan Senor

出生於紐約市，在多倫多成長，先後就讀於西安大略大學以及耶路撒冷的希伯來大學，後於哈佛大學取得企管碩士學位。他曾擔任外交關係協會中東研究的兼任資深研究員，負責研究中東地區的政策、政治情勢及經濟狀況。身為美國政府的外交政策資深顧問，他是在伊拉克任職最久的文官之一，五角大廈還因此封他為最高榮譽獎章。他同時也擔任五角大廈顧問，提供建議給美軍中央司令部，在美國眾議院擔任外交政策與溝通顧問。他投資了很多以色列及美國的初創公司，現在則是與總部設在紐約的全球投資基金共同投資。瑟諾的分析文章經常出現在《華爾街日報》(Wall Street Journal) 上，他也為《紐約時報》、《華盛頓郵報》、《旗幟週刊》(Weekly Standard)，以及《時代》雜誌寫稿。瑟諾先生目前和他的妻子與兩名兒子住在紐約市。

所羅. 辛格 Saul Singer

是《耶路撒冷郵報》的專欄作家，也是前社論版編輯。他曾著有《對抗聖戰：以色列的窘境與九一一後的世界》(Confronting Jihad: Israel's Struggle and the World After 9/11)，歷史學家麥可.歐倫稱這本書是「對中東有興趣的人都一定要讀，不管你是外行或專家都能讀」。他寫稿的對象包括《華爾街日報》、《評論》(Commentary)、《時刻》(Moment)、《新領導者》(New Leader)、以色列一巴勒斯坦的電子雜誌《苦檸檬》(bitterlemons)，以及《華盛頓郵報》的部落格《後全球化》(PostGlobal)。一九九四年搬到以色列之前，他是美國眾議院外交委員會的成員，以及也是參議院銀行委員會的成員。

## 譯者簡介

徐立妍

畢業於台灣師範大學英語系，目前就讀於師大翻譯研究所筆譯組，譯有《污點》等書，並持續翻譯中。

目录:

[新創企業之國 下载链接1](#)

标签

以色列

经济

创业

經濟

评论

原来以色列这么牛逼

---

對於我這個對以色列尚一無所知的讀者來說相當精彩的一本書，廢話不多，信息豐富，並把以色列和典型的阿拉伯世界做了很多有益的比較，相當收益！

---

这是一个可以在绝望和资源匮乏发现机会，创造财富的神奇国度

[新創企業之國 下载链接1](#)

## 书评

开卷，热血沸腾；合卷，似乎又无话可说。

如果有机会，很想去趟以色列，实地感受。有人说，那里很危险，我知道，但是不怕。时间很宝贵，所以，提升效率后节约下来的时间，要浪费在有意义的事情上，要努力提升生命的品质；生命很宝贵，所以，要多做有意义的事，让生命充实、...

为什么以色列人会这么喜欢创业，有如此之多的小企业。尝试分析一下.

我认为决定这种现象的唯一因素就是：战争。结论：

战争的环境下必须有自力更生的经济.世界上贫穷落后有战争的国家不少。

但是好像还没有哪个国家拥有这样的称号“将犹太人赶下地中海”。日本 新加...

“一本关于该论题的最糟糕的书”，这是在上个世纪初，马克斯·韦伯不加节制地批判其好友维尔纳·桑巴特出版的《现代资本主义》。在这本新书中，桑巴特指出了一个与韦伯论述资本主义精神本质的结论非常迥异的看法。在桑巴特看来，资本主义精神与韦伯所谓的新教禁欲主义根本...

注：罗志军向领导干部推荐的三本书之一，要求各级干部学以致用。麻痹，我们单位布置的学习任务是另外两本书，这本是帮老头写的。

以色列是一个经常创造奇迹的国家，过去我们总是关注于以色列在军事、谍报、科技等方面取得的成就，而以“犹太人都是出色的商人”为理由忽视...

This book is more about how to build a startup ecosystem rather than how to build up a startup. Some days ago, the Startup Genome Report ranks the Israel the 2nd among all global startup ecosystems, only below the Silicon valley and above Boston. There are...

和我的工作有或多或少的关系，创业与创新是我看到之后会产生条件反射一般效果的词语。当下，当知识界、产业界和大众对产业、对创新的讨论逐日热情高涨，对技术突破的痴迷甚嚣尘上，这本书却给了我们完全不一样的新鲜视角。

以色列拥有的上市公司及其所代表的财富，赫然列...

也许因为，这本书既不是思想深邃的学术巨著，也不是纯粹的时尚潮流读物，在它最火的时候我也没想着翻一翻。若非赶鸭子上架研究区域创新的基准，可能也和绝大多数人一样很难理解其中深入浅出的价值。开始，也仅仅是把它当成一本故事书，但是越到后来，越觉得其中很有些味道。在...

如果你上一次看到以色列的名字是在硝烟弥漫、剑拔弩张的国际新闻上，那么只能说明一个问题：你不是IT界人士。

在平常人眼中总是与空袭、火箭弹、封锁等字眼一起出现的以色列，在科技圈内却是一个人闻之肃然起敬的名字。如果要问当今科技界创新能力最强的地方是哪里？有不少...

一口气读完全书，感觉特别震撼。如果说柏拉图把哲人主政的国家称作“理想国”的话，那么充满勃发的创业激情的以色列则应算现代世界的另一种“理想国”。在这种理想国中，有宽松自由的社会氛围，有鼓励创新的制度环境，有无畏乐观的国民精神……这种种因素的结合，才能在不毛地...

nbc副总裁：我从来没见过如此多的混乱和如此多的创新同时并存于一块如此不起眼的土地上。

为什么是以色列？一种解释是困境，需求孕育发明创造的能力。那么面临威胁的小国，比如韩国、新加坡，也能创造以色列的经济增长纪录，但相比却没有一个能培养出企业家精神，更不要说大量...

因为在阅读《塔木德》，所以也在翻看着其他有关以色列的书。这是其中一本。起初没想太过于阅读，但后来被犹太民族那种反精神所蛰伏。什么叫反精神？反精神就是没有将军。20岁的士兵担任指挥官的角色。军官数量最少却又是世界上最强大的军队。“我们考虑的不是现在，考虑的是明天...

转自 10年7月12日 21世纪 以色列：科技立国

“和中国不一样，我们是个人口只有700万的小国。可同时也是让世界瞩目的‘新创之国’。”以色列出口与国际合作协会总裁艾维·赫夫兹Avi Hefetz表示。以色列有全世界最活跃、成长最快的新兴企业。在纳斯达克上市的所有新兴企...

一本从多个方面了解以色列国度的书，我们总是讲大国崛起，这次是以色列国小国崛起，人口少，国土小，四围敌对国家，战乱不断，但即便如此依旧成为了个备受世界瞩目的强国经济体。  
一直搞不清楚，巴勒斯坦跟以色列的关系，巴以冲突经济出现在新闻联播的镜头中，也一直是中东战...

犹太民族对于整个人类所做的贡献众所周知，从音乐到科学，从电影到经济。如果说文化和宗教特点塑造了这个民族的独特思维使它们能够在文化艺术领域独树一帜，那么为何在科学和经济领域特能够超越其他民族，包括一只自诩世界最聪明的我们呢？这本书从以色列的军队，思维方式，行...

"The more we're under attack, the more we'll succeed."

巴以冲突是新闻永远关注的，也是我永远没兴趣的话题。在看这本书前，我甚至不知道以色列这个国家具体在哪里。世界地图上，地中海和波斯湾那片区域，对我来说绝对是一片模糊。直到偶然发现了以下的数据，我才开始对...

这本书对我来说，不是太有吸引力，大概翻了翻。以色列的预备役兵役制度，造成了一个出租车司机可能在军队中是一个百万富翁的上级，带来的影响是相对来说以色列人没有等级观念，不会惧怕上级。

另外恶劣的自然环境，四周的强敌，都激发了以色列人的创造力。

无论哪个时代，哪个行业，都有太多的关于群体效应的例子。

蒙古族开创元朝，是蒙古族好战的群体效应；

散落在各地的山西商会，记录着曾经的晋商繁荣；

到今天，创业帮里的阿里系、google系、腾讯系等；

更加具象的就是使用“查好友”通用版和定制版的客户，省青联、竺可桢学院...

[新創企業之國 下载链接1](#)